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  会 議 録（案） 

会議の名称 令和４年度第１回西東京市環境審議会 

開 催 日 時 令和４年７月27日(水) 午後６時から７時20分まで 

開 催 場 所 田無庁舎３階 庁議室 

出 席 者 

【委 員】松本委員、泰江委員、矢守委員、田中委員、山縣委員、赤司委

員、大上委員、高木委員、村田委員 

【事務局】池澤市長、白井みどり環境部長、中澤環境保全課長、三城主査、

一之瀬主査、鹿島主査 

【傍聴人】 ０名  【欠席者】 国眼委員 

議 題 

１ 開会 

２ 委嘱式 

３ 委員紹介 

４ 会長・副会長の選出 

５ 諮問「西東京市第３次環境基本計画の策定について」 

６ 議事 

 ①西東京市環境審議会の運営方法について 

 ②会議録の形式について 

 ③傍聴の取扱いについて 

 ④西東京市第３次環境基本計画の策定スケジュールについて 

⑤その他 

７ 閉会 

会議資料の 

名   称 

資料１ 西東京市環境審議会委員・事務局職員名簿 

資料２  西東京市環境審議会の運営について 

資料３  西東京市第３次環境基本計画の策定スケジュール（案） 

資料４ 西東京市第３次環境基本計画策定の方向性について 

記 録 方 法 □全文記録 ■発言者の発言内容ごとの要点記録 □会議内容の要点記録 

会 議 内容  

＜１ 開会＞ 

（中澤環境保全課長より開会のあいさつ） 

 

＜２ 委嘱式＞ 

（池澤市長による委員への委嘱状の交付及び挨拶） 

 

＜３ 委員紹介＞ 

（各委員より自己紹介の実施） 

 

＜４ 会長・副会長の選出＞ 

（互選による会長・副会長の選出（会長：松本委員、副会長：矢守委員に決定）） 

 

＜５ 諮問「西東京市第３次環境基本計画の策定について」＞ 

資料１-１ 
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（池澤市長から松本会長へ「西東京市第３次環境基本計画の策定について」を諮問） 

 

（市長公務により退席） 

 

＜６ 議事＞ 

（１）西東京市環境審議会の運営方法について 

○会 長： 会議の運営方法について、事務局より説明願う。 

 

（事務局より資料２に沿って運営方法について説明） 

 

○会 長： 事務局からの説明に対して、何か意見、質問等あるか。 

特に意見が無いようなので、先ほどの事務局の説明のとおり運営すること

とする。 

 

（２）会議録形式の決定について 

○会 長： 会議録形式について、事務局より説明願う。 

 

（事務局より資料２に沿って会議録形式について説明） 

 

○会 長： 事務局からの説明に対して、何か意見、質問等あるか。特に意見が無いよ

うなので、会議録については、発言者ごとに要点記録とし、会議の録音を

承認する。次に、会議録において発言者名を記載しないことについて、事

務局から提案があった。このことについて、賛成の方の挙手を求める。 

  

（挙手多数） 

 

○会 長：  挙手が過半数となったので、会議録において発言者名を記載しないことに

決する。 

 

（３）傍聴の取り扱いについて 

○会 長： 傍聴の取り扱いについて、事務局より説明願う。 

 

（事務局より資料２に沿って傍聴の取扱いについて説明） 

 

○会 長： 事務局からの説明に対して、何か意見、質問等あるか。 

特に意見が無いようなので、傍聴人については５名とする。なお、本日は

傍聴希望者がいるか。 

○事務局： 傍聴者はいない。 

 

（４）西東京市第３次環境基本計画の策定スケジュールについて 

○会 長： 策定スケジュールについて、事務局より説明願います。 

 

（事務局より策定スケジュールについて説明） 

 

○会 長： 事務局からの説明に対して、何か意見、質問等ありますか。 
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私から1つお願いします。スケジュール案ですが、第２回から第４回は今動

いている活動や施策の報告や評価等であり、第５回以降が新しい第３次環

境基本計画の理解でよろしいでしょうか。 

〇事務局： 現状をベースに議論していき、その結果を踏まえて第４回目に将来像と基

本的な考え方を示して、５回目以降から本格的に議論していきたいと思い

ます。 

〇会 長： ありがとうございます。先ず復習を行ってから新しい施策をどうするのか

に入っていきます。 

策定スケジュールについては以上とします。 

 

（５）その他 

○会 長： その他について、事務局より何かありますか。 

 

（事務局より、次回会議の日程調整についての説明） 

 

〇会 長： 基本的に開催時間は午後6時からでお願いします。次回開催の候補日とし

て、８月15日、17日、18日を予定しており、今日決めたいと思います。ご

都合の方はどうでしょうか。 

〇副会長： 午後６時以降の会議はなるべく避けようと言われていますが、この点如何

でしょうか。市役所の皆さんも大変だと思います。 

〇事務局： この場所は午後6時以降空いていますが、日中は空いていない状況です。 

〇副会長： わかりました。日程ですが、私は18日以外、全て予定が入っています。 

〇委 員： ８月９日から16日まで講習が入っていますので外して欲しいです。 

〇会 長： 如何でしょうか。私も18日なら調整できます。皆さん出来る限り集まれる

日がよろしいと思いますので、８月18日（木）を次回の開催日で如何でし

ょうか。 

〇委員多数： 大丈夫です。 

〇会 長： それでは、８月18日で調整をお願いします。 

 

（事務局より、開催通知・会議資料のメール送付についての説明） 

 

〇会 長： 開催通知・会議資料のメール送付について、何か質問等ありますか。 

大丈夫そうですね。ありがとうございました。 

 

（事務局より、にしとうきょう環境チャレンジについての説明） 

〇会 長： にしとうきょう環境チャレンジについて、何か質問等ありますか。 

ポイントカードの目標配布数はありますか。 

〇事務局： 市内の公共施設の各施設や、イベント会場でポイントカードのチラシを置

かせていただく予定です。すでに500枚程度市内に配布しています。 

〇会 長： ありがとうございます。 

〇副会長： 西東京市民でないと駄目なんですか。 

〇事務局： 市民が対象です。 

 

（事務局より、にしとうきょう環境アワードについての説明） 

〇会 長： にしとうきょう環境アワードについて、何か質問等ありますか。 
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〇事務局： にしとうきょう環境アワードについては、昨年の審議会で国眼委員から是

非実施して欲しい一押しの企画でした。これを受けて今年度実現しまし

た。 

このように皆さまの審議会の貴重なご意見は施策に反映される形になりま

すので、活発なご意見をいただければと思います。 

〇会 長： ありがとうございました。 

 

（事務局より、西東京市市内中小企業者等高効率空調機器設置助成金事業案についての説

明） 

〇会 長： 西東京市市内中小企業者等高効率空調機器設置助成金事業案について、何

か質問等ありますか。 

〇事務局： 西東京市では、市民向けにはLED助成を行っていますが、事業者向け助成制

度はありませんでした。今回、省エネルギーで高効率空調を選んで中小企

業者など範囲は限定していますが、事業者向けの助成制度を今回構築させ

ていただきました。是非知り合いの方など、冷暖房を変えたい中小企業者

がおられましたらご案内いただければと思います。 

〇委 員：  高効率と書いてありますが、どの位以上など指針や基準的なものがあると

分かりやすいと思います。 

〇事務局： 要件としては、新規の設置ではなく既存施設の更新が対象となります。イ

ンターネット環境をお使いであれば問い合わせていただいて、私たちが調

べる形になります。ここに載っている物は基本的に高効率になります。 

ご購入される場合には、事前にサイトを検索して、該当するものであれば

対象になります。 

〇委 員： 知り合いの業者に伝えておきます。 

〇事務局： ここが分かりにくく問い合わせがあります。多分、ルームエアコンの場合

は、省エネルギーラベルの星４つ以上の基準になります。分からない場合

はサイトで検索してください。市内店舗については、詳細は募集要項を見

ていただきますが、分かる範囲で一覧を作っております。 

〇会 長： ありがとうございました。 

大体、大丈夫でしょうか。 

 

＜７ 閉会＞ 

○会 長： 委員の皆様から、他にご意見等ありますでしょうか。 

無いようでしたら、本日の審議会は以上となります。 

ありがとうございました。 

 

  

  

   

 

 


